

**Обзор новогодних праздников  
в структурном подразделении МАОУ «Манчажская СОШ» -  
«Детский сад села Манчаж»**



Новый год - это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

В соответствии с годовым планом работы структурного подразделения МАОУ «Манчажская СОШ» - «Детский сад села Манчаж» и утвержденным графиком проведения новогодних утренников, с 22.12.2020г. по 25.12.2020г. в образовательном учреждении проведены праздничные утренники.

Первый месяц зимы в детском саду - горячая пора. Задача взрослых - создать для детей атмосферу праздника, чуда. Подготовка началась задолго до наступления праздников. В этом году декорацией праздничного зала стал волшебный лес. При создании композиций учитывалось использование цветов: голубой, синий, белый, серебристый. А также: легких нежных тканей, природного материала, искусственных украшений. Все это повышало эмоциональное состояние участников праздника, создавало сказочную атмосферу.



Ну и как же без нарядной красавицы елки! Елку украшали игрушками, которые сделали родители и дети своими руками. Вот какая красота у нас получилась!



Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему праздника, новогодних традиций, читали сказки по выбранной тематике утренников, смотрели мультфильмы.

И вот настал долгожданный час утренников.

Первыми к нарядно украшенной ёлке пришли маленькие ребятки ясельной и первой младшей групп. Новый год - время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.

Малыши принимали участие в новогоднем утреннике под названием: «Домик у дорожки». И конечно, кульминацией утренников была встреча с главным героем праздника - Дедом Морозом, который играл, пел вместе с детьми, и дарил подарки. В заключении праздника была небольшая фотосессия с Дедом Морозом и Снегурочкой.



Дети 2 младшей и средней групп пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Ребята принимали участие в новогоднем утреннике под названием: «Что такое Новый год?».

С самого начала представления Сказочная Волшебница увлекла детей в мир сказки. Но она никогда не видела зимы и не знает кто такой Дед Мороз. На

протяжении всего праздника Волшебница колдовала, пыталась понять, что такое Новый год?! Дети ей в этом с удовольствием помогали, описывая образ кого или иного героя.

С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, вокруг елки. Новогодняя сказка стала запоминающимся событием для детей.

Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор.



Сюжетная линия новогоднего утренника в старшей и подготовительной группах, была построена на поисках Деда Мороза. Дети принимали участие в новогоднем утреннике под названием: «Новогодние приключения Буратино и его друзей».

Проказники Кот Базилио и Лиса Алиса, пытались испортить детям праздник и украли золотой ключик у Буратино. Но, добро побеждает зло и Дедушка Мороз их прогнал. Ребята с восторгом принимали сказочных героев, играли с ними в игры, танцевали, пели песни и рассказывали стихи Деду Морозу.

Исполнители ролей отличались эмоциональностью и творчеством.



Таким образом, цели, поставленные перед новогодними утренниками достигнуты и успешно реализованы. Дети получили в подарок новогоднюю сказку, незабываемые моменты, яркие положительные эмоции.